



# Posudek oponenta diplomové práce

**Katedra:** Katedra řízení

**Student:** Bc. Hana Pavlasová

**Studijní obor:** Obchodní podnikání

**Název diplomové práce:** Dispečerské řízení kamionů při cestách do zahraničí

**Oponent diplomové práce:** Ing. Jana Dvořáková

**Povolání oponenta:** Projektový manažer

## Hodnocení práce:

**Volba tématu práce a její význam:** (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Problematika dispečerského řízení se zaměřením na zahraniční cesty je v současné době velmi významné a aktuální téma, zvláště pak v době, kdy se otevřely brány schengenského prostoru.

**Formulace cílů práce:** (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

**Metodika zpracování:** (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Po stránce metodické je práce zcela vyhovující. Práce je rozdělena do čtyř přehledných a na sebe navazujících částí.

**Práce s daty a informacemi:** (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: K dané problematice je velmi málo dostupných zdrojů, které by se věnovaly konkrétně tomuto tématu, proto autorka vycházela především z praktických informací poskytnutých firmou. Je nutno podotknout, že autorka pracovala s aktuálními daty a přehledně je uspořádala do logického celku.

**Celkový postup řešení:** (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Jednotlivé kroky řešení práce mají logickou návaznost.

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Bylo použito dostatečné množství odborné literatury a dalších zdrojů informací, které jsou přehledně uváděny a řazeny. Kladně je třeba hodnotit využití internetových zdrojů, které jsou v této oblasti nezbytné vzhledem k jejich aktuálnosti.

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

**Úroveň jazykového zpracování:** (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Diplomová práce je přehledná, čitelná a srozumitelná.

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

**Formální zpracování - celkový dojem:** (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

**Splnění cílů práce:** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Autorka zanalyzovala současný stav dispečerského řízení vč. legislativní podpory v oblasti řízení logistiky a predikce vývoje tohoto oboru v nejbližší budoucnosti. Větší pozornost mohla být věnována návrhové části, resp. detailnějšímu rozpracování navrhovaných opatření.

**Formulace závěrů práce:** (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

### **Celkové hodnocení práce:**

**Návrh hodnocení práce známkou:** výborně

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

### **Otázky k obhajobě:**

Otázka 1: Porovnejte podmínky/zhodnoťte situaci kamionové dopravy před a po otevření schengenského prostoru.

Otázka 2: Píšete, že podíl jízd kamionů je pouze 20% a zbytek tvoří stání/čekání/odpočinek kamionů. Je-li tomu opravdu tak, jakým způsobem by bylo možné zlepšit tento poměr ve prospěch jízd?

**Datum:** 12. 05. 2010

**Podpis oponenta diplomové práce:**